

羅家英受細菌感染發燒入院 阿姐指病情受控

煲湯陪夫

香港文匯報訊(記者 吳文釗)汪明荃、鍾嘉欣、蘇永康、袁偉豪等人昨晚錄影《娛樂大家》節目，阿姐老公羅家英在上海和橫店拍完戲後，回港即發高燒要入院，阿姐表示他因受細菌感染，病情已受控差不多可以出院，大家不用過分擔心。

阿姐稱家英哥在橫店工作時已有不適，在上海也曾入院消炎，但要完成工作才不時出入醫院，結果返港後再發高燒，所以要入院再作治療。她說：「家英哥已經拍完戲所以才返港，已經住了醫院好幾日，一、兩天內差不多可以出院，他曾經一度發燒到40度，都幾驚，現在已經退燒。」阿姐稱家英哥今次不幸染病，奈何已答應的工作要完成，希望他之後會多作休息。

問到家英哥之前做的前列腺檢查，她透露暫未有報告，所以不知結果如何，近日她也會多抽時間陪家英哥，昨早也有去探病和煲湯水給他喝。

鍾嘉欣要湊仔暫不拍劇

而羅家英妻女楊玉梅日前到醫院探望對方，並上載數張合照，見到戴上墨鏡、頸巾但脫下口罩的家英哥精神不錯，更一齊嘟嘴合照。楊玉梅留言：「阿爸你要保重身體哦！我們會很擔心你呀，要

乖乖休息多點，見到你仍然那麼帥氣，我也放心了，祝阿爸火速痊癒，身體健康，愛你」。

近四年沒返回TVB的鍾嘉欣，坦言因想見阿姐和玩遊戲才答應上節目，說：「今次由溫哥華返港，難得可以留三星期，唱片公司老闆問我想不想玩遊戲節目，知道有阿姐就來，又可以見一班舊同事。」嘉欣稱今次返港有帶7個月大的囡囡，老公就稍後帶女兒來港，之前她已跟好友李亞男、苟芸慧、岑麗香和王君馨等見面，也有探望香港的初生BB。問到今次返TVB有否傾拍劇事宜，嘉欣說：「因為今次返得突然，不是有太多人知道，拍劇暫時就不會，因為囡囡太細個，將來如果時間配合到都會做，我始終喜歡工作，老公也100%支持我。」



楊玉梅到醫院探望羅家英。網上圖片

老公病情受控，阿姐(右)都放下心頭大石安心錄影。



鍾嘉欣(左)坦言因想見阿姐(右)和玩遊戲才答應上節目。



汪明荃、吳若希、蘇永康、森美等人昨晚錄影《娛樂大家》節目。

型爆囡囡吸引子珊求合作 馬德鐘不抗拒父子檔上陣

香港文匯報訊(記者 李思穎)馬德鐘(馬神)與徐子珊昨日出席腕錶品牌活動。說到馬神兒子馬在驥高大靚仔，子珊也被對方兒子吸引，希望有機會合作，搞到馬神不是味兒，反駁指不同年紀有不同味道，自言屬於成熟穩重路線。

有指馬神和兒子「父子檔」簽約邵氏，馬神表示：「係我簽先，兒子仍在求學階段，還有三年先大學畢業，不過公司有幫他傾活動及電影工作，(兒子都想入行?)未知他的想法，但以讀書行先，課餘時間可以嘗試做喜歡的事，其實都有人找我們「父子檔」合作，自己也不會特別抗拒，都想他眼光更擴闊，我都同好多新人拍戲，(父子檔上陣會幾時成事?)唔知，我連自己幾時再拍劇都未知啦，但稍後應該會開拍新戲。」

自言走成熟穩重路線

說到兒子成為澳洲的衝浪救援員，



馬德鐘兒子馬在驥(左)成為澳洲的衝浪救援員。網上圖片

馬神開心謂：「我都覺得好勁，都渴望自己有這張相，我年青時都是救生員，不過在外國做衝浪救援員難度高很多，(網民大讚兒子型過爸爸!)唔同味道，男人不同年紀會有不同味道，我是gentlemen、成熟穩重路線。(想不想兒子拍拖?)就算他拍拖都好正常，現今年代父母都干涉不來，以前都會同兒子一同拿着校刊研究靚的女同學。」

子珊和馬神繼五年前合拍《以和為貴》一劇後，便沒有再合作機會，子珊笑說：「現在渴望同馬神兒子合作，很久前便讚他兒子好得，好型仔。」身旁的馬神不是味兒，尷尬說：「三個人一齊拍囉，估唔到你鍾意小鮮肉。」子珊即說：「我係欣賞！」



徐子珊與馬德鐘已經有5年沒合作拍劇。

新劇角色唔預老婆 孫耀威另找靚女演出

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)孫耀威(Eric)昨日到新城電台宣傳新歌《愛的故事沒有下集》，他指歌曲做了近兩年時間，是寫這小子廿年後的完結篇。

現時婚姻美滿的他，不諱言如果在廿年前要他唱這首歌也不知如何去唱，要用很多時間才明白，正如黃偉文所講，真正的愛不應完結，就算離婚及死了都應繼續下去。他表示為了這首歌更拍了微電影《圓》，內容是講太太因患絕症死了，但愛延續。Eric笑言年輕時對愛情尋求轟轟烈烈，像電影《天若有情》般，但人大了就會追求平淡、細水長流的愛情。

他透露近日正忙於籌備一個關於四個男人的故事的劇本，由他自編、自導、

自演，還會唱歌和負責服裝，但因要兼顧的事太多，或需找人幫忙，原定下半年拍攝，會在香港及內地拍攝，但要將故事大綱重新再寫得實際一點，再申請內地批文，他不諱言比申請紅館還要困難。問到製作成本及他會否投資?試過投資失利的他笑說：「見過鬼唔怕黑咩?唔會投(資)，會投資演技同個腦，如果成事今次係自己真正第一次執導。」

至於會否找太太陳美詩演一角?Eric就帶笑說：「梗係唔會，會搵個靚女，但太太都會畀意見，都有將生活上搞鬼野放落去，希望兩年內睇到呢齣劇。」



孫耀威

一家人久沒外遊 陳自瑤指囡囡已習慣

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳自瑤(Yoyo)昨日出席日本醫學護膚品牌活動，陳倩揚則擔任大會司儀，更得邀年屆50歲的「日本美女」水谷雅子分享美麗秘訣，Yoyo和水谷雅子更一同炮製美白特飲。

Yoyo見到水谷雅子驚嘆其保養成果，也希望自己50歲時亦能有如此年輕感覺，Yoyo表示：「現今世代的人，50歲依然好後生，以前的人50歲已經覺得是阿婆阿孀，現時就有很多美女，各方面都保養得很好，就如之前看過小紅姐(惠英紅)的泳裝照，身材保持得很好，我都會朝着這個目標出發，(有信心做到?)不可以說沒有。」

問Yoyo平日的保養心得?她表示：「試過盡住拍兩套劇，返到屋企又要照顧小朋友到她入睡為止，整個人累透了，試過講故事女兒睡覺時，自己也在她的床上睡着了。我睡不夠便會瘦到面凹，睡眠質素好重要，有充足休息才會精神飽滿，其次護膚都相當重要，我會每日敷面膜，有保養和有保養差距很遠，本身皮膚缺水，試過太累沒敷面膜時上不到粉!」

Yoyo笑說：「女兒見到我敷面膜時也想拿來試，又會靜聲離我的唇膏擦、穿我高跟鞋，女仔都比較靚，不過看到小朋友這樣實在好搞笑，也有拍照留念。」

談到老公王浩信透露拍完劇便會計劃舉家去旅行，Yoyo表示：「自己都完成手頭上劇集，但中間仍有其他工作要做，不過都要計劃一下，一家人已很久沒有出外旅行，(女兒有否扭計?)已習慣，我一有時間便陪她的，(何時實踐家庭旅行?)唔知，要再計劃下先知。」



已為人母的陳自瑤(左)與陳倩揚(右)都保養得宜。



胡楓和馬來西亞研藝劇團高樂社顏葉秀珍和Kaelyn大合唱。

各界人士出力傳遞愛 徐小鳳胡楓撐慈善騷

香港文匯報訊(記者 莎莉)日前在香港演藝學院-香港賽馬會演藝劇院圓滿結束，當日所有門票收益會捐贈粵語發展基金及貝爾基金會，作為兩間慈善機構持續發展多元化項目之用。目的主要是幫助有特殊學習需要的小朋友，以及為自閉症及過度活躍症兒童提供檢測服務及治療等。一個充滿愛、充滿善心的慈善音樂會，當然得到好多不同層面的人士到場支持，包括有徐小鳳、胡楓、著名指揮家麥家榮、杜自持、顏聯武等。

畫改變人生，當日即場為大家表演沙畫，正正帶給每個人正面的影響力，只要你有一份毅力，就會活出精彩人生。

另外，還有一班活潑可愛、年齡由3至6歲的幼稚園小朋友歌唱及表演芭蕾舞來助興。最後，兩位年輕唱作歌手陳凱琳(Kacey)和陳凱琳(Kaelyn)演唱大會主題曲《Life愛生命》，這首歌是兩年前她們為安慰家人而寫下，藉着透過歌詞和音樂把愛傳送給家人，同大家一齊分享愛生命。

今次的主辦單位創辦人Jean Gan，其實每一至兩年會在馬來西亞舉辦一次「Dance Galore慈善音樂會」籌得款項用作幫助馬來西亞不同的慈善機構。與此同時，她也希望藉着不同人生故事，透過音樂和舞蹈互助互愛，向有需要幫忙的人傳播愛的訊息，關懷及鼓勵愛惜生命，勇敢面對人生裡的挑戰和實現夢想，為香港帶來更多的正能量。



顏聯武訪問著名演奏家霍世潔、鄭立珊和杜自持首次合奏《梁祝》的感受。



徐小鳳到場支持慈善音樂會。